26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N°© 1 BCOB 2

v/s : Riviera 1
NS JOURDAIN - CONTRERAS NS DE ROOS - USKUP
EO ARTS - DE ROOS EO KURGAN - CARPENTIER
1 6C S-1: -50/4C N+1: 450]|-500|-11 [pn= 390]
2 4P E =: -420|4P E-1: 50|-470|-10 [ = -370]
3 2P N-1: -50|2P N-2: -100] 50| 2 [p= -60]
4 2P N =: 110|5T S-1: -100| 210| 5 [pu= -40]
54C E-1: 50/4C W =: -420] 470|210 [n= Q]
6 5C S-1: -50|6C N-5: -250] 200 | 5 [pn= 100]
7 3P N-1: -100/4P N-1: -100] =| [un= -120]
8 6C S+1: 1010|6C S =: 980] 30| 1 [pn= 980]
9 4C N-2: -100j4C N-2: -100] =] [u= -40]
10 4 : -300|3P W =: -140|-160|-4 [pn= -70]
11 5T W-1: 50|3S E-3: 150|-100|-3 [p= 50]
12 3T W+1: -130|2 :-200|] 70| 2 [pn= -150]
13 2CxN-4 :-1100|3S W+2 : -660| -440 |[-10 [u = -710]

14 5PxW-2: 300/6C S =: 980|-680 |-12 [p= 530]
15 5T S-1: -100|1S S+2: 150|-250|-6 [p= 90]
16 2 © 502 © -100| 50| 2 [p= -80]

Vs 5Rivieral Imps-29[27-56] VPs 3.42-16.58




26-10-19 HonneurEre - Round 7

Resultats du team N°
v/s : Riviera 2

NS LABAERE - LABAERE

2 BCOB 1

NS DEWIT - VAN OVERMEIRE

EO DEHAYE - DEHAYE

EO COENRAETS - ENGEL

1 4C S+2: 480]4C N+1: 450 30| 1 [n= 390]
2 4P E =: -420|4P E =: -420| = | [p= -370]
3 3P N-2: -100|2P N-1: -50| -50 -2 [p= -60]
4 2P N =: 110]2P N-2: -200| 310| 7 [p= -40]
5 4C W-1: 50/4C E-1: 50| = | [p= O]

6 6C S-2: -100|3S N+2: 460|-560 |-11 [p= 100]
7 4P N-1: -100]4P S-2: -200| 100| 3 [p= -120]
86C S =: 980/6C S =: 980 =| [p= 980]

9 3C N =: 140|4CxN-2: -300| 440 |10 [p= -40]
10 3P E-1: 100|3P W =: -140| 240| 6 [u= -70]
11 4T W =: -130|4 50| -180 -5 [u= 50]
12 2P E+1: -140|1S W =: -90| -50 | -2 [p = -150]
13 3S E+2: -660|3S W+2: -660] = | [p= -710]
14 4C S+2: 480|5CxS+1: 750[-270|-7 [p= 530]
15 1S S+2: 150|3T S+1: 130| 20| 1 [p= 90]
16 2 : -100|3 : -150] 50| 2 [p= -80]
Vs 6 Riviera2 Imps 3[30-27]VPs 10.91-9.09




26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N°

3 Begijntje 1

GDELI - SPELEERS

EO LAFOURCADE - MOULART

10.61- 9.39

v/s : BCOB 3
NS VAN MIDDELEM - CAPUTO NS BI
EO KAPLAN - POLET
1 4C S+1: 450/4C S+1: 450 =] [u= 390]
2 4P E+1: -450/4P E =: -420| -30|-1 [pn= -370]
3 2P N-1: -50|2P N-1: -50] =| [un= -60]
4 2P N-1: -100]2P N =: 110|-210|-5 [pn= -40]
54C w-1: 50/4C W-1: 50| =] [u= 0]
6 4C N =: 420|6C N-1: -50| 47010 [pn= 100]
7 4P S-1: -100/4P S-1: -100] = | [m= -120]
8 6C S =: 980|6C S =: 980 =] [p= 980]
9 4C N-2: -100]5 : 100]|-200|-5 [p= -40]
10 4C N-1: -100|5C S-2: -200|] 100| 3 [pn= -70]
11 5 : 300|5T E-2: 100| 200| 5 [p= 50]
12 3C N-2: -200|2P E+2: -170| -30|-1 [ = -150]
13 3S E+2: -660|3S W+2: -660] = | [pn= -710]
14 5C S+1: 480]4C S+2: 480 =| [u= 530]
15 1C N+1: 110|3T S+1: 130| -20|-1 [n= 90]
16 2P W+1: -140|2 : -50| -90|-3 [n= -80]
Vs 7 BCOB 3 Imps 2[18-16] VPs




26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N° 4 Phenix 1

v/s : Squeeze 1
NS JOHNSON - STAS NS NEIRYNCK - CAUWELS
EO DAUWE - CHANDESAIS EO CALAS - HUNTZ
1 4C N+1: 450]4C N+1: 450 = | [n= 390]
2 4P E+1: -450|4P E+2: -480| 30| 1 [p= -370]
3 2P N-1: -50|2P N-2: -100] 50| 2 [pu= -60]
4 1P N-1: -100]2P N-2: -200| 100| 3 [u= -40]
5 4C W-1: 50/4C E-1: 50| = | [pu= O]
6 4C N-1: -50/4C N =: 420|-470|-10 [pn= 100]
7 4P N-2: -200|4P N-1: -100]|-100]|-3 [p= -120]
8 6C S =: 980|6C S =: 980] =| [un= 980]
95 : 100]4C N-2: -100] 200 | 5 [n= -40]
10 3 : 110/4P W-1: 100| 10| O [pu= -70]
11 4T E-1: 50[4T E+1: -150| 200| 5 [pu= 50]
12 2P E =: -110|3C N-2: -200] 90| 3 [p= -150]
13 3S E+2: -660|3S W+2: -660] = | [un= -710]
14 4C S+2: 480|5PxE-2: 300 180 | 5 [u= 530]

15 2P E-1: 50|37 S+1: 130| -80|-2 [p= 90]
16 2P E+1: -140|1S N =: 90|-230|-6 [H= -80]

Vs 8 Squeezel Imps 3[24-21]1VPs 10.91-9.09




26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N°

v/s : BCOB 2

NS DE ROOS - USKUP
EO KURGAN - CARPENTIER

NS JOURDAIN - CONTRERAS
EO ARTS - DE ROOS

1 4C N+1: 450|6C S-1:
2 4P E-1: 50/4P E =

3 2P N-2: -100|2P N-1
4 5T S-1: -100|2P N =
54C W =: -420/4C E-1
6 6C N-5: -250|5C S-1
7 4P N-1: -100|3P N-1
8 6C S =: 980|6C S+1
9 4C N-2: -100J4C N-2
10 3P W =: -140/4

11 3S E-3: 150|5T W-1:
12 2 : -200|3T W+1:
13 3S W+2: -660[|2CxN-4 :
14 6C S =: 980|5PxW-2 :
15 1S S+2: 150|5T S-1:
16 2 : -100]2

Vs 1 BCOB?2

: -100| = |

50| 500 |11 [ = 390]

© -420| 470]10 [u= -370]

50| -50|-2 [p= -60]
110|-210 | -5 [p= -40]
50| -470 |-10 [p= O]
-50| -200 | -5 [ = 100]
[u=-120]

: 1010] -30|-1 [pu= 980]
© -100| = |

[u= -40]

: -300| 160| 4 [p= -70]

50| 100| 3 [p= 50]

-130| -70|-2 [p = -150]
-1100| 440 |10 [p= -710]
300| 68012 [p= 530]
-100| 250| 6 [p= 90]
50| -50 |2 [u= -80]

Imps 29 [ 56- 27] VPs 16.58- 3.42

5 Riviera 1




26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N© 6 Riviera 2

v/s : BCOB 1
NS DEWIT - VAN OVERMEIRE NS LABAERE - LABAERE
EO COENRAETS - ENGEL EO DEHAYE - DEHAYE
1 4C N+1: 450/4C S+2: 480| -30|-1 [n= 390]
2 4P E =: -420|4P E =: -420] = | [p= -370]
3 2P N-1: -50|3P N-2: -100] 50| 2 [u= -60]
4 2P N-2: -200|2P N =: 110|-310]|-7 [pn= -40]
5 4C E-1: 50/4C W-1: 50| = | [pu= O]
6 3S N+2: 460|6C S-2: -100| 560 |11 [ = 100]
7 4P S-2: -200|4P N-1: -100|-100|-3 [u= -120]
8 6C S =: 980|6C S =: 980 =| [un= 980]
9 4CxN-2: -300|3C N =: 140|-440]-10 [p= -40]
10 3P W =: -140|3P E-1: 100|-240|-6 [u= -70]
11 4 : 50|4T W =: -130| 180| 5 [p= 50]
12 1S W =: -90|2P E+1: -140| 50| 2 [u = -150]
13 3S W+2: -660|3S E+2: -660] = | [un= -710]

14 5CxS+1: 750/4C S+2: 480| 270| 7 [u= 530]
15 3T S+1: 130|1S S+2: 150| -20|-1 [p= 90]
16 3 : -150|2 © -100| 50 |2 [H= -80]

Vs 2BCOB 1 Imps -3[27- 30] VPs 9.09-10.91




26-10-19 HonneurEre - Round 7

hesultats du team N°© 7 BCOB 3

v/s : Begijntje
NS BIGDELI - SPELEERS
EO LAFOURCADE - MOULART
1 4C S+1: 450]4C S+1: 450 = | [u= 390]
2 4P E =: -420|4P E+1: -450| 30| 1 [p= -370]
3 2P N-1: -50|2P N-1: -50] = | [p= -60]
4 2P N =: 110|2P N-1: -100| 210| 5 [p= -40]
5 4C W-1: 50/4C W-1: 50| = | [pu= O]
6 6C N-1: -50/4C N =: 420|-470|-10 [pn= 100]
7 4P S-1: -100|4P S-1: -100] = | [p= -120]
8 6C S =: 980|6C S =: 980] =| [un= 980]
95 : 100]4C N-2: -100] 200 | 5 [n= -40]
10 5C S-2: -200/4C N-1: -100|-100|-3 [pn= -70]
11 5T E-2: 100]5 : 300]-200|-5 [n= 50]
12 2P E+2: -170|3C N-2: -200] 30| 1 [p= -150]
13 3S W+2: -660|3S E+2: -660] = | [un= -710]
14 4C S+2: 480|5C S+1: 480 = | [p= 530]
15 3T S+1: 130|1C N+1: 110 20| 1 [pu= 90]
16 2 : -50|2P W+1: -140] 90| 3 [n= -80]

Vs 3 Beqijntje 1 Imps -2 [ 16- 18] VPs 9.39-10,61

NS VAN MIDDELEM - CAPUTO
EO KAPLAN - POLET




26-10-19 HonneurEre - Round 7

Resultats du team N° 8 Squeeze 1

v/s :

NS NEIRYNCK - CAUWELS
EO CALAS - HUNTZ

Phenix 1

NS JOHNSON - STAS
EO DAUWE - CHANDESAIS

4C
4p
2P
2P
4C
4c
4P
6C
4C

PR PR R R R
S rEbhRNEO©O~NOOODWN R

N+1 :
E+2 :
N_

2:
2
1

-1:
2

4P W-1 :
AT E+1:
3C N-2:
3S W+2:
5PxE-2:
3T S+1:
1S N

450[4C N+1: 450 =] [u= 390]
-480|4P E+1: -450| -30|-1 [u = -370]
-100|]2P N-1: -50| -50|-2 [u= -60]

: -200|1P N-1: -100]-100|-3 [u= -40]

50/4C W-1: 50 =| [un= Q0]
420]4C N-1: -50| 470|110 [pn= 100]
-100]4P N-2: -200| 100| 3 [pn= -120]

980[6C S =: 980] = | [n= 980]

- -100|5 - 100 200| 5 [p= -40]
100|3 © 110] -10| O [pH= -70]
-150|4T E-1: 50 200| 5 [pu= 50]
-200|2P E =: -110] -90 | -3 [ = -150]

-660|3S E+2: -660] = | [p= -710]
300/4C S+2: 480[-180|-5 [pn= 530]
130|2P E-1: 50| 80| 2 [p= 90]
90|2P E+1: -140| 230| 6 [u= -80]

Vs 4 Phenix1l Imps -3[21-24]VPs 9.09-10.91




	26-10-19
	BCOB 2
	BCOB 1
	Begijntje 1
	Phenix 1
	Riviera 1
	Riviera 2
	BCOB 3
	Squeeze 1


